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ACTA NÚMERO OCHO de la Sesión Extraordinaria, celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las catorce horas con treinta minutos en adelante del día martes catorce de febrero del año dos mil veintitrés, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; Señora Susana Yamileth Hernández de Vásquez, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Señor José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; Señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum,  en ausencia del Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda; del numeral uno al catorce. Seguidamente Informes de la señora alcaldesa: JUEVES 9   DE FEBRERO  2023. 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal. 9:00pm Asistió a la sesión de Concejo Extraordinaria #09 a celebrase en sala de sesiones. VIERNES 10   DE FEBRERO  2023. 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal. 10:00AM Reunión de trabajo con la xxxxxxx/Apoderada Legal. 2:00pm Reunión de trabajo con el xxxxxxx /Gerente General. SABADO 11   DE FEBRERO  2023. 1:30PM Asistió a las instalaciones del Estadio Joaquín Gutiérrez  en el que se realizó un Torneo de Papi  Futbol denominado “Ricardo López “Veteranos de Futbol de Apopa. 2:30pm Asistió a las instalaciones del Complejo Deportivo Santa Teresa de las Flores en el que se realizó encuentro futbolístico relámpago con representantes del  Comité Juvenil. 3:30pm Asistió a las instalaciones del Centro Salesiano Valdecco  Km 17 Carretera Troncal del Norte en el que se realizó en el que se abordó el tema de CONSULTA PUBLICA PARA LOS AVANCES  Y  DISEÑO DEL BAYY  PASS EN APOPA.CON REPRESENTANTES DEL FOVIAL, MOPT Y INGENIEROS  Y ARQUITECTOS. DOMINGO  12   DE FEBRERO  2023. 2:00pm Asistió a las instalaciones de IMDA en el que se realizó el TORNEO RELANPAGO  DE LA ASOSIACION DE BASKETBALL ABBA EN LA QUE SE REALZIO LA ENTREGA DE TROFEOS. 5:00pm Visita de Campo a la Col. POPOTLAN 2 en el que se realizó la clausura del  torneo de futbol en la que se realizó entrega de trofeos. LUNES   13   DE FEBRERO  2023. 8:00am Firma y revisión de documentos del despacho municipal. 9:00am Reunión de trabajo con el Lic. XXXXXXXX/Jefe de Tejido Social y el Sr. XXXXXXXXX/Gerente de Desarrollo Social y Gestores Comunitarios. 3:00pm Reunión de trabajo con representantes de la Comisión de Presupuesto. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la agenda de esta sesión, que consiste en  comprobación de quorum; La Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; haciendo uso de las facultades que el Código Municipal le concede, y en base al artículo 41, inciso segundo y tercero: “La ausencia de uno o más propietarios o propietarias, se suplirá por las o los suplentes electos que correspondan al mismo partido o coalición al que pertenecieren las o los propietarios. En caso de no existir suplente del mismo partido o coalición, y para efectos de formar quórum, el concejo decidirá por mayoría simple”. La Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Hizo la aclaración, con respecto a las remuneraciones a otorgar,  de la aplicación del artículo 46, inciso primero del Código Municipal: “los regidores, propietarios y suplentes, devengaran una remuneración por cada una de las sesiones previamente convocadas a las que asistan, las cuales no podrán exceder de cuatro al mes y cuyo valor será fijado por el concejo de acuerdo a la capacidad económica del municipio. Al monto que resulte de la remuneración mensual indicada deberá efectuarse los descuentos correspondientes al instituto salvadoreño del seguro social, sistema de ahorro para pensiones e impuesto sobre la renta”; también tomando en consideración el artículo 53, numeral primero: “Concurrir con voz y voto a las sesiones del Concejo”. La Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal;  Hace la propuesta de que debido a la inasistencia en tiempo a esta reunión del Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, sea suplido por el Concejal,  Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de TRECE VOTOS A FAVOR y UNA AUSENCIA del Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. ACUERDA: ASUMIR votación el Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; por ausencia del Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la agenda de esta sesión, que consiste en  aprobación de la agenda.  Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Aprobar la agenda número ocho de la sesión extraordinaria de fecha catorce de febrero del año dos mil veintitrés, que consta de catorce numerales. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro de la agenda de esta sesión, que consiste en la participación de la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, se da lectura a nota de fecha trece de febrero del año dos mil veintitrés, suscrita por la señora XXXXXXXXXXXXXX,  en la que manifiesta al Honorable Concejo Municipal Plural, que en las pasadas fiestas matronales su hija XXXXXXXXXXXXXX, participo en miss chiquitita quedando en segundo lugar, evento que sirvió para que se diera a conocer y en esta ocasión pueda participar en Miss Petit  El Salvador, representando a nuestro país en un evento internacional, por lo que solicita un apoyo económico para poder comprar dos vestidos que tienen un valor de $300.00 cada uno, dicho evento que se llevara a cabo  el 18 de marzo del presente año  en el teatro de FEPADE. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos  ACUERDA: Primero: Aprobar  la ayuda económica por la cantidad de: TRESCIENTOS DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($300.00), solicitado por la señora XXXXXXXXXXX, para que la compra de vestuario para su hija XXXXXXXXXXXX, que participara en el certamen en Miss Petit  El Salvador; que se llevara a cabo  el 18 de marzo del presente año  en el teatro de FEPADE. Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue la cantidad de: TRESCIENTOS DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($300.00), con fuente de RECURSOS PROPIOS, de la cuenta cuenta corriente número 480005924 MUNICIPALIDAD DE APOPA, Banco Hipotecario de El Salvador S.A., (cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal), y emita cheque a nombre de la señora: XXXXXXXXXXXXXX, en concepto de ayuda económica para la compra de vestuario para su hija XXXXXXXXXXXXXX, que participara en el certamen en Miss Petit  El Salvador; que se llevara a cabo  el 18 de marzo del presente año  en el teatro de FEPADE. Con Documento Único de Identidad Numero XXXXXXXX.  Quedando autorizada a la Jefa de Presupuesto elabore reprogramación presupuestaria si fuere necesaria.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro de la agenda de esta sesión, el cual corresponde la participación de la Sra. Alcaldesa Municipal, por medio del cual,  da lectura a nota suscrita por miembros de la Asociación de Desarrollo Comunal Sarita que se abrevia ADESCOSA, por medio del cual, solicitan ayuda para reparación de la bodega ya que ahí se resguarda material que es utilizado para el mantenimiento de la casa comunal, asimismo, en la nota adjunta, anexa presupuesto, firmado por Gerente de Desarrollo Territorial y Jefa de Carpetista,  por un monto total de $994.45, denominado : TECHADO EN BODEGA Y SANITARIO DE LA CASA COMUNAL UBICADO EN COLONIA LA SARITA, el cual se adjunta de la siguiente manera: 

[image: ]
Por lo tanto, este Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORIA de DOCE VOTOS a favor y DOS AUSENCIAS al momento de esta votación, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario y Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria ACUERDA: Primero: Aprobar ayuda económica, cargada a la partida del Concejo Municipal, por la cantidad de NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO  CON CUARENTA Y CINCO DÓLARES  DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($994.45), en concepto de ayuda económica para reparación de bodega que es utilizada para resguardo de material que es utilizado para el mantenimiento de la casa comunal de COLONIA SARITA. Segundo: Autorizar al Tesorero Municipal, erogue la cantidad de NOVECIENTOS NOVENTA Y CUATRO CON CUARENTA Y CINCO DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTE AMÉRICA ($994.45) y emita cheque a nombre del Sr. XXXXXXXXXXX, con Documento Único de Identidad número XXXXXXXX, Presidente de la directiva de la colonia Sarita,  en concepto de ayuda económica para reparación de bodega que es utilizada para resguardo de material que es utilizado para el mantenimiento de la casa comunal de COLONIA SARITA. Tercero: Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto, realice Reprogramación Presupuestaria, sí fuese necesaria, cargada a la partida  del Concejo Municipal.- Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CINCO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número seis de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a la participación de la Licda. xxxxxxxxxxxxxxxx, Apoderada General y Judicial, por medio del cual remite Opinión Jurídica, referente a Recursos de Apelación interpuesto por el Licdo.xxxxxxxxxxxxxx, en su calidad de Apoderado General Administrativo con Clausula Especial del Señor xxxxxxxxxxxxxxx, el cual se inserta al cuerpo de este Acuerdo Municipal, de la siguiente manera:
Para:                 Señores Concejo Municipal Plural
                               
De:                     Lic. xxxxxxxxxxxxxx/ Apoderada General y Judicial  
                      
Fecha:               09 de febrero de 2023
Asunto:             OPINION JURIDICA    

En atención a solicitud emanada del Concejo Municipal de formular opinión jurídica respecto a RECURSO DE APELACION interpuesto por el Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en su calidad de Apoderado General Administrativo con Clausula Especial del señor xxxxxxxxxxxxxxxxx, en contra de resolución notificada de fecha veinte de enero de dos mil veintitrés, emitida por el Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx en su calidad  de Jefe de la sección de Catastro y Registro Tributario, de la Municipalidad de Apopa, respecto obligación de cancelar tributos municipales correspondientes a la parcela con clave catastral xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx; en atención a lo antes relacionado se hacen las siguientes consideraciones: 
I. 	RELACION DE HECHOS QUE MOTIVAN EL RECURSO
El recurrente señala que en fecha veinte de enero del presente año, su representado fue notificado de la resolución emitida por el Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx en su calidad  de Jefe de la sección de Catastro y Registro Tributario, de la Municipalidad de Apopa.
Mediante dicha resolución se notifica a cargo de su representado el pago de tributos municipales pendientes de alumbrado, aseo y desecho comercial desde el mes de abril de dos mil diecinueve por un valor total  DOS MIL TRESCIENTOS VEINTIOCHO 31/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA.
II. 	ADMISIBILIDAD DEL RECURSO 
El artículo 137 del Código Municipal establece que de las resoluciones del Alcalde o del funcionario delegado se admitirá recurso de apelación para ante el Concejo, dentro de los tres días hábiles siguientes a su notificación. 
En ese orden de ideas, se observa que la decisión recurrida, fue notificada en fecha veinte de enero del presente año por el Jefe de la Unidad de Catastro y Registro Tributario y siendo que el recurso de apelación fue presentado el día veinticuatro de enero del presente año, éste fue presentado dentro del plazo establecido en la ley. Asimismo ha manifestado expresamente su voluntad de recurrir.
En atención a lo antes relacionado SE RECOMIENDA:
-	TENGASE POR INTERPUESTO EL RECURSO DE APELACION por parte del Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en su calidad de Apoderado General Administrativo con Clausula Especial del señor xxxxxxxxxxxxxx,  en contra de resolución notificada de fecha veinte de enero de dos mil veintitrés, emitida por el Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx en su calidad  de Jefe de la sección de Catastro y Registro Tributario, de la Municipalidad de Apopa, respecto obligación de cancelar tributos municipales correspondientes a la parcela con clave catastral XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
-	DESIGNASE  a la Apoderada Legal de la municipalidad, Licda.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX para la sustanciación del mismo.
Así mi opinión.  
   


 Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Apoderada General y Judicial  

Por lo tanto, este Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Aprobar la Opinión Jurídica que antecede, presentada por la Apoderada General y Judicial de la municipalidad, EN EL SENTIDO siguiente I) Téngase por interpuesto el Recurso de Apelación por parte del Licdo. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en su calidad de Apoderado General Administrativo con Cláusula Especial del Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxx, en contra de resolución notificada de fecha veinte de enero de dos mil veintitrés, emitida por el Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, en su calidad  de Jefe de la sección de Catastro y Registro Tributario, de la Municipalidad de Apopa, respecto obligación de cancelar tributos municipales correspondientes a la parcela con clave catastral XXXXXXXXXXXXXXXXXX. II) DESIGNASE a la Apoderada Legal esta municipalidad, Licda. XXXXXXXXXXXXXXXXXX, para que lleve la sustanciación del recurso.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEIS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número ocho de la agenda de esta sesión, que consiste en Memorándum de fecha 10/02/2023, suscrito por la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, por medio del cual, solicita ampliación del Acuerdo Municipal número cuatro del Acta número cinco de fecha 30/01/2023, en donde se aprobó el convenio con el Ministerio de Agricultura y Ganadería referente a paquetes agrícolas, en el sentido de nombrar al referente o encargado de diligenciar dicho convenio; por lo tanto recomienda se nombre al Sr. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Gerente Ambiental como enlace entre la Municipalidad y el MAG. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por mayoría  de trece votos a favor, y una abstención del Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario; (me abstengo de votar en este punto ya que estuve ausente en la sesión de fecha 30 de enero de 2023, que origino el Acuerdo que hoy se modifica). ACUERDA: Primero: Ampliar  el Acuerdo Municipal número cuatro del Acta número cinco de fecha 30/01/2023, en donde se aprobó el convenio con el Ministerio de Agricultura y Ganadería referente a paquetes agrícolas, EN EL SENTIDO de nombrar al Tec. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Gerente Ambiental de esta Municipalidad como referente o encargado de diligenciar el convenio de cooperación entre la Municipalidad y el  Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG). Segundo: Ratificar el Acuerdo Municipal número Cuatro del Acta número Cinco de fecha 30/01/2023, en sus demás partes.  CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.  “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO SIETE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4), del Código Municipal. Expuesto en el punto número nueve de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Memorándum de fecha 10/02/2023, suscrito por el Tec. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefe de la Unidad de Informática, en donde solicita autorización para brindar la base de datos de la Municipalidad de manera digital a la empresa Satélite Carolina Valladares, lo anterior haciendo referencia a nota suscrita por Carolina Valladares Coordinadora de Proyecto de gobernabilidad municipal USAID. Teniendo a la vista nota de fecha 09/02/2023, suscrita por Carolina Valladeares, Coordinadora de Proyecto USAID, por medio de la cual hace referencia a Contrato Nº. AID-519-OAA-I-14-00067-00/Alcaldía Municipal de Apopa, solicitando  brindar la base de datos del Sistema Tributario actual la Municipalidad de manera digital, con el objeto de analizarla y trabajar en la fase de diagnóstico y migración de información al nuevo Sistema Tributario SAM. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: AUTORÍCESE al xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefe de la Unidad de Informática, para que realice las diligencias correspondientes con el objeto de brindar la base de datos del Sistema Tributario actual la Municipalidad de manera digital a la Sociedad Satélite Software, S.A. de C.V., a solicitud de la Coordinadora de Proyecto USAID,  Carolina Valladares, con el objeto de analizarla y trabajar en la fase de diagnóstico y migración de información al nuevo Sistema Tributario SAM. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO OCHO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número diez de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a memorándum de fecha 13/02/2023, suscrito por el Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Secretario Municipal, por medio del cual solicita modificación Acuerdo Municipal número DIEZ de acta número TRES, de fecha 20/01/2023, Acuerdo Municipal por medio del cual se aprobó el MANUAL PARA EL USO DEL FONDO CIRCULANTE DE CAJA CHICA, modificación ya que por ERROR INVOLUNTARIO en la votación se plasmó un dato erróneo SIENDO LO CORRECTO la siguiente votación: por MAYORIA de DIEZ VOTOS a favor y TRES VOTOS SALVADOS, por parte de los siguientes miembros del Concejo: Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal Manifestando Literalmente lo siguiente: “Voto en contra para aprobar el Manual de caja chica por motivos de que hay cajas que aún no han sido liquidadas” Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, Manifestando Literalmente lo siguiente: “Voto en contra del Manual de Caja Chica 2023 por no de conocimiento Pleno del Concejo Municipal ya que fue presentado resumida y escuetamente” y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por no conocer el manual de Caja Chica con anticipación para su aprobación” y UNA AUSENCIA al momento de esta votación, por parte del concejal Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario. Por lo tanto, este Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por  UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: Modificar el Acuerdo Municipal número DIEZ de acta número TRES, de fecha 20/01/2023, Acuerdo Municipal, por medio del cual se aprobó el MANUAL PARA EL USO DEL FONDO CIRCULANTE DE CAJA CHICA, modificación ya que por ERROR INVOLUNTARIO en la votación se plasmó un dato erróneo SIENDO LO CORRECTO la siguiente votación: por MAYORIA de DIEZ VOTOS a favor y TRES VOTOS SALVADO, por parte de los siguientes miembros del Concejo: Licdo. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal Manifestando Literalmente lo siguiente: “Voto en contra para aprobar el Manual de caja chica por motivos de que hay cajas que aún no han sido liquidadas” Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, Manifestando Literalmente lo siguiente: “Voto en contra del Manual de Caja Chica 2023 por no de conocimiento Pleno del Concejo Municipal ya que fue presentado resumida y escuetamente” y Sr. Osmín de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra por no conocer el manual de Caja Chica con anticipación para su aprobación” y UNA AUSENCIA al momento de esta votación, por parte del concejal Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Primer Regidor Propietario. Segundo: Ratificar  Acuerdo Municipal número DIEZ de acta número TRES, de fecha 20/01/2023, en sus demás partes.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO NUEVE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4), del Código Municipal. Expuesto en el punto número once de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Nota de la Corte de Cuentas de la República de fecha 13/02/2023, con REF-DA3-EE18-AMA-011-2023, manifestando que con el propósito de realizar procedimientos de Auditoria de Examen Especial a los Ingresos, Gastos y Proyectos Ejecutados por la Municipalidad de Apopa, Departamento de San Salvador, por el Periodo del 1 de mayo al 31 de diciembre de 2018, por medio de la cual solicitan al Concejo la evidencia sobre las acciones implementadas para cumplir con las recomendaciones plasmadas en el Informe de Examen Especial a los Ingresos, Gastos y Proyectos de la Municipalidad de Apopa, Departamento de San Salvador por el Periodo del 01 de enero al 31 de diciembre del 2016 según detalle: Recomendación No. 1. Recomendamos al Concejo Municipal comisione al personal pertinente para que revise las responsabilidades y obligaciones establecidas en el Manual de Procesos correspondientes a las áreas de Tesorería, Presupuesto, Recursos Humanos, UACI, a fin de verificar que sean consecuentes con las reguladas en la normativa vigente y con las que exige la realidad actual; de encontrar aspectos no regulados o que riñen con las disposiciones vigentes, elaboren un Proyecto de actualización a ese Manual y lo presenten al Concejo para su validación y posterior aprobación y Recomendación No. 2 Recomendamos al Concejo Municipal gire instrucciones al Subgerente Financiero Tributario, para que, en conjunto con el Tesorero Municipal y Cajeras de Colecturía Municipal, revisen los controles establecidos para los ingresos y remesas de fondos percibidos y se aseguren que cubran los posibles riesgos a los cuales se ven expuestos, de encontrar riesgos no gestionados con los controles existentes, se presente un proyecto de actualización de la normativa pertinente que incluya los controles suficientes para mitigar esos riesgos; asimismo, se agreguen controles que aseguren la verificación y cruce de información entre los ingresos percibidos y las remesas efectuadas de cualquier periodo sujeto a validación. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: DELÉGUESE al Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Tesorero Municipal, Licda. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefa de Presupuesto, xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefa de Recursos Humanos y el xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales, para que realicen las diligencias correspondientes, con el objeto de ejecutar lo establecido en el Recomendable No. 1 sugerido por la Corte de Cuentas de la República por medio de nota con REF-DA3-EE18-AMA-011-2023, plasmado en la parte superior de este Acuerdo Municipal; comisionando al Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Gerente General, para que le dé la debida coordinación y seguimiento, al tema antes mencionado. Segundo: DELÉGUESE al Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Gerente Financiero Tributario, Lic. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Tesorero Municipal, Sra. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, con Funciones de Cajera en Colecturía y a la Sra. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Cajera de Colecturía; para que realicen las diligencias correspondientes, con el objeto de ejecutar lo establecido en el Recomendable No. 2 sugerido por la Corte de Cuentas de la República por medio de nota con REF-DA3-EE18-AMA-011-2023, plasmado en la parte superior de este Acuerdo Municipal; comisionando al Lic. Xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Gerente General, para que le dé la debida coordinación y seguimiento, al tema antes mencionado.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DIEZ”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número doce de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Memorandum suscrito por la Tec. xxxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefa de Recursos Humano, solicitando al Honorable Concejo Municipal Plural,  aprobación  para el pago de horas extras que corresponden al mes de enero que serán pagadas en febrero del presente año, por un monto de: Tres mil ochocientos seis dólares con veintiocho centavos de los Estados Unidos de Norteamérica ($3.806,28). Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal, Erogue la cantidad de: TRES MIL OCHOCIENTOS SEIS DÓLARES CON VEINTIOCHO CENTAVOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($3.806,28), de la cuenta 480005908  MUNICIPALIDAD DE APOPA/ PLANILLA, Banco Hipotecario de El Salvador S.A., y cancele al personal  que ha  laborado en  horarios extraordinarios  de  las Unidades que se detallan a continuación: 
	DETALLE DE HORAS EXTRAS, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO PARA SER CANCELADAS EN EL MES FEBRERO 2023.

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	GERENCIA ADMINISTRATIVA
	ENCARGADO DE COMBUSTIBLES
	16
	4
	 $                       48,99 

	2
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	GERENCIA ADMINISTRATIVA
	SERVICIOS VARIOS II
	15
	11
	 $                       68,11 

	 
	 
	 
	 
	TOTAL
	31
	15
	 $                    117,10 

	
 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE TESORERIA
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO II
	25
	8
	 $                       81,89 

	2
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE TESORERIA
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO II
	27
	6
	 $                       80,36 

	 
	 
	 
	 
	TOTAL
	52
	14
	 $                    162,25 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS
	SERVICIOS VARIOS I
	 
	8
	 $                       27,99 

	2
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS
	SERVICIOS VARIOS I
	 
	8
	 $                       27,99 

	3
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS
	COORDINADOR
	 
	8
	 $                       27,99 

	4
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS
	SERVICIOS VARIOS I
	 
	8
	 $                       27,99 

	5
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE CEMENTERIOS
	SERVICIOS VARIOS II
	 
	12
	 $                       41,98 

	 
	 
	 
	 
	TOTAL
	0
	44
	 $                    153,94 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	TRASPORTE ADMINISTRATIVO
	MOTORISTA I
	1
	21
	 $                       66,59 

	 
	 
	 
	 
	TOTAL
	1
	21
	 $                       66,59 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	SECCION DE CATASTRO Y REGISTRO TRIBUTARIO
	INSPECTOR I
	 
	6
	 $                       18,37 

	2
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	SECCION DE CATASTRO Y REGISTRO TRIBUTARIO
	INSPECTOR II
	 
	6
	 $                       20,99 

	 
	 
	 
	 
	TOTAL
	0
	12
	 $                       39,36 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	UNIDAD DE COMUNICACIONES
	CAMAROGRAFO II
	 
	17
	 $                       52,04 

	2
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	UNIDAD DE COMUNICACIONES
	EDITOR MULTIMEDIA
	 
	21
	 $                       64,29 

	3
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	UNIDAD DE COMUNICACIONES
	PERIODISTA II
	 
	13
	 $                       39,80 

	4
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	UNIDAD DE COMUNICACIONES
	COMMUNITY MANAGER
	 
	14
	 $                       42,86 

	 
	 
	 
	 
	TOTAL
	0
	65
	 $                    198,99 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	MOTORISTA II
	 
	42
	 $                    146,94 

	2
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	37
	 $                    129,45 

	3
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	MOTORISTA I
	 
	12
	 $                       41,98 

	4
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	ENCARGADO
	 
	14
	 $                       48,98 

	5
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	21
	 $                       73,47 

	6
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	42
	 $                    146,94 

	7
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	BARREDOR II
	 
	21
	 $                       73,47 

	8
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	INSPECTOR I
	 
	11
	 $                       38,48 

	9
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	21
	 $                       73,47 

	10
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	MOTORISTA I
	 
	14
	 $                       48,98 

	11
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	21
	 $                       73,47 

	12
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	14
	 $                       48,98 

	13
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	SERVICIOS VARIOS II
	 
	5
	 $                       17,49 

	14
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	MOTORISTA I
	 
	42
	 $                    146,94 

	15
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	7
	 $                       24,49 

	16
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	35
	 $                    122,45 

	17
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	7
	 $                       24,49 

	18
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	35
	 $                    122,45 

	19
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	35
	 $                    122,45 

	20
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	35
	 $                    122,45 

	21
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	7
	 $                       24,49 

	22
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	21
	 $                       73,47 

	23
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	14
	 $                       48,98 

	24
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	14
	 $                       48,98 

	25
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	7
	 $                       24,49 

	26
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	7
	 $                       24,49 

	27
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR I
	 
	30
	 $                    104,96 

	28
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	7
	 $                       24,49 

	29
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	14
	 $                       48,98 

	30
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	29
	 $                    101,46 

	31
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	BARREDOR I
	 
	7
	 $                       24,49 

	32
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	44
	 $                    153,94 

	33
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	7
	 $                       24,49 

	34
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	14
	 $                       46,67 

	35
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO AMBIENTAL Y AGROPECUARIA
	NOTIFICADOR II
	 
	37
	 $                    113,27 

	36
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	14
	 $                       48,98 

	37
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	3
	16
	 $                       63,85 

	38
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	7
	 $                       24,49 

	39
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	7
	 $                       21,43 

	40
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	DEPARTAMENTO DE RECOLECCION Y ASEO
	RECOLECTOR II
	 
	20
	 $                       69,97 

	 
	 
	 
	 
	 
	3
	794
	 $               2.764,19 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	CENTRO INTEGRAL DE ATENCION MUNICIPAL
	ORDENANZA 1
	 
	12
	 $                       36,74 

	2
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	CENTRO INTEGRAL DE ATENCION MUNICIPAL
	COLECTORA EMPRESARIAL
	 
	21
	 $                       64,29 

	3
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	CENTRO INTEGRAL DE ATENCION MUNICIPAL
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO I
	 
	14
	 $                       42,86 

	4
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	CENTRO INTEGRAL DE ATENCION MUNICIPAL
	AUXILIAR ADMINISTRATIVO I
	 
	5
	 $                       15,31 

	5
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	CENTRO INTEGRAL DE ATENCION MUNICIPAL
	ANALISTA TRIBUTARIO CIAM
	 
	4
	 $                       12,25 

	6
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	CENTRO INTEGRAL DE ATENCION MUNICIPAL
	TECNICO ESPECIALISTA III
	 
	19
	 $                       58,16 

	7
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	CENTRO INTEGRAL DE ATENCION MUNICIPAL
	TECNICO DE ATENCION CIUDADANA-CIAM
	 
	4
	 $                       12,25 

	 
	 
	 
	 
	TOTAL
	 
	79
	 $                    241,86 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	No.
	ID
	NOMBRE
	SUB-LINEA
	CARGO
	H.ORD
	H.EXT
	 MONTO 

	1
	xxxxx
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	GERENCIA GENERAL
	MOTORISTA II
	11
	12
	 $                       62,00 

	
	
	
	
	TOTAL
	 
	 
	 $                       62,00 

	 
	 
	 
	Total General a pagar de horas Extras….
	 
	 
	 
	 $               3.806,28 



Quedado autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria si fuera necesaria. Fondos con aplicación al específico y expresión  presupuestaria  vigente  que  se comprobara como lo establece el Art.78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO ONCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número doce de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a memorándum, suscrito Tec. xxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefa de Recursos Humanos, solicitando se considere para aprobación por medio de Acuerdo Municipal el renombramiento del empleado:xxxxxxxxxxxxxxxx, para que se efectúe el reordenamiento del departamento en el sentido de modificar el ordenamiento de planilla, según el siguiente detalle:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	No.
	NOMBRE
	CARGO
	DEPARTAMENTO ACTUAL
	SALARIO
	CARGO A RENOMBRAR
	DEPARTAMENTO A RENOMBRAR
	SALARIO
	SALARIO A PLICAR
	AUEMENTO/DISMINUCION DE SALARIO
	ESTATUS

	1
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	MOTORISTA I
	GERENCIA GENERAL
	$  500,00
	MOTORISTA I
	DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE ADMINISTRATIVO
	$  500,00
	$  500,00
	$                   -
	ADMINISTRATIVO



Por lo tanto, este Concejo Municipal, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por  MAYORÍA de doce votos a favor y dos ausencias al momento de esta votación, por parte de los siguientes miembros del Concejo Municipal Plural: Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario y Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: Primero: Instrúyase a la Gerente Administrativa, realice Renombramiento al empleado XXXXXXXXXXXXXXXX, según el siguiente detalle:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	No.
	NOMBRE
	CARGO
	DEPARTAMENTO ACTUAL
	SALARIO
	CARGO A RENOMBRAR
	DEPARTAMENTO A RENOMBRAR
	SALARIO
	SALARIO A PLICAR
	AUEMENTO/DISMINUCION DE SALARIO
	ESTATUS

	1
	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	MOTORISTA I
	GERENCIA GENERAL
	$  500,00
	MOTORISTA I
	DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE ADMINISTRATIVO
	$  500,00
	$  500,00
	$                   -
	ADMINISTRATIVO


Para que se efectúe el reordenamiento del departamento en el sentido de modificar el ordenamiento de planilla. Segundo: Autorizar al Jefe de Recursos Humanos, realice los procesos pertinentes, en cuanto a la modificación en la planilla, e efecto que se cumpla lo establecido en el numeral primero de este Acuerdo Municipal. Tercero: Autorizara a la Jefa de Presupuesto, realizar Reprogramación Presupuestaria, si fuere necesario.-CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO DOCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número trece de la agenda de esta sesión, el cual consiste en Memorandum de fecha 14/02/2023, suscrito por la Ing. XXXXXXXXXXXXXXXXXX, Administradora de Contrato de Servicios de mantenimiento de aires acondicionados, por medio del cual solicita modificación del Acuerdo Municipal número 35 del Acta número 65 de fecha 22/12/2022, en el sentido de rectificar la referencia del contrato que aparece en el numeral primero y tercero como REF. 06-CS-20252 siendo lo correcto REF.06-CS-2022, así mismo ampliarlo en el sentido de plasmar el monto establecido para los meses de enero, febrero, marzo y abril del presente año, con cuotas mensuales de $738.88 haciendo un total de $2,955.52. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: Primero: Modificar el Acuerdo Municipal número Treinta y Cinco del Acta número Sesenta y Cinco de fecha 22/12/2022, en el sentido de rectificar la referencia del contrato que aparece en el numeral primero y tercero como REF. 06-CS-20252 SIENDO LO CORRECTO:  REF.06-CS-2022, así mismo AMPLIARLO EN EL SENTIDO de plasmar el monto establecido para los meses de enero, febrero, marzo y abril del presente año, con cuotas mensuales de $738.88 haciendo un total de $2,955.52. Segundo: Ratificar el Acuerdo Municipal número Treinta y Cinco del Acta número Sesenta y Cinco de fecha 22/12/2023, en sus  demás partes. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRECE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4), del Código Municipal. Expuesto en el punto número catorce de la agenda de esta sesión el cual corresponde a Memorándum de fecha 14/02/2023, suscrito por la Licda. XXXXXXXXXXXXXXXX, Directora de Gestión y Cooperación, por medio del cual solicita aprobación del Plan Operativo Anual de la Dirección de Gestión y Cooperación por la cantidad de $11,276.36, así mismo autorizar a la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria respectiva, así mismo solicita se le asigne teléfono con salidas a celulares y teléfonos fijos, manifestando que tomo a bien elaborar un nuevo Plan Operativo Anual, asignando las actividades, recursos financieros como también los resultados esperados que pretenden alcanzar durante el presente año. Por tanto el Honorable Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, Por UNANIMIDAD de votos ACUERDA: Primero: MODIFÍQUESE el PLAN OPERATIVO ANUAL 2023, asignado a la Dirección de Gestión y Cooperación, quedando delegada la Licda. xxxxxxxxxxxxxxxxx, Jefa de la Unidad de Planificación y Seguimiento, para que realice las diligencias necesarias, con el objeto de aplicar la modificación correspondiente. Segundo: AMPLIAR el PRESUPUESTO asignado a la Dirección de Gestión y Cooperación, por la cantidad de $11,276.36, dicho monto será reforzado del presupuesto del Concejo Municipal. Tercero: AUTORÍCESE a la Jefa de Presupuesto, Licda. xxxxxxxxxxxxxxxxx, para que realice la Reprogramación Presupuestaria correspondiente. Cuarto: INSTRÚYASE al  Tec. xxxxxxxxxxxxxxx, Jefe de la Unidad de Informática, para que realice las diligencias correspondientes con el objeto de asignar teléfono en la Oficina de la Dirección de Gestión y Cooperación, con salidas a celulares y teléfonos fijos; para efectos de darle cumplimiento a las actividades planteadas en el POA con efectividad.- CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.- “ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CATORCE”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la agenda de esta sesión, que consiste en la Lectura de notas a conocimiento del  Concejo Municipal; Teniendo participación el Sr.  xxxxxxxxxxxxx/ Administrador de Mercados, por medio del cual presenta el Plan Ordenamiento de Mercado Fase I,  por un monto de $5,064.00, Así también esperando el apoyo para que el casco urbano de nuestro municipio quede mayormente liberado del desorden con el que contamos a la fecha. Este Concejo Municipal Plural, habiendo deliberado el punto, Por MAYORIA de ONCE VOTOS A FAVOR, razonando su voto el señor xxxxxxxxxxxxxxxx, Segundo Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “Voto a favor en el punto del administrador del mercado razonando mi voto, votando por un presupuesto de alimentación para personal de FAES, PNC y protección Civil, nada más…..”, UN VOTO SALVADO por parte del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; manifestando literalmente lo siguiente: “Voto en contra porque a las personas a desalojar no les dan opción, ya que algunas de estas personas tienen más de 25 años de vender en el lugar”. DOS AUSENCIAS al momento de esta votación del señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario y de la señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria. ACUERDA: Primero: Aprobar  el PLAN  ORDENAMIENTO DE MERCADO FASE I,  presentado por el Sr.  XXXXXXXXXXXXXXXX/ Administrador de Mercado, por un monto de: CINCO MIL SESENTA Y CUATRO DÓLARES EXACTOS DE LOS ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMÉRICA ($5,064.00), con fuente de financiamiento de fondos propios, cargado al Concejo Municipal. Segundo: AUTORIZAR a la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones Institucionales UACI, para que inicie el proceso de compra para la ejecución del PLAN ORDENAMIENTO DE MERCADO FASE I, que será cargado al Concejo Municipal, de conformidad a la LACAP. Tercero: AUTORIZAR  al señor xxxxxxxxxxxxxxxxxx como Administrador de orden de compra o contrato; para que realice los requerimientos correspondientes y los presente a la UACI de esta Municipalidad. Cuarto: Quedando autorizada la Jefa de Presupuesto para que realice la reprogramación presupuestaria para llevar a feliz término lo aprobado en el numeral primero de este Acuerdo. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE. HAGO CONSTAR QUE: I. Que por medio del punto número cuatro de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Participación de la Señora Alcaldesa Municipal, presentando nota de fecha 14/02/2023, suscrita por el Dr. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Medico Consultante de la Clínica Municipal de Apopa, por medio del cual solicita apoyo económico por la cantidad de $750.00, para poder asistir a un congreso podológico podiatra y de pie diabético, que se llevará a cabo en la ciudad de Medellín Colombia del 19 al 22 de marzo del presente año así mismo solicita el permiso respectivo con goce de sueldo. Por tanto el Pleno analizó y se aprobó darle $ 500.00, pero antes de dar la ayuda, se le solicita un análisis jurídico del caso del empleado en mención, porque es de las personas que están en proceso de reinstalo y tener la certeza jurídica de no cometer una acción ilegal que los comprometa posteriormente. II. Que por medio del punto número cinco de la agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Participación de Comisiones, se tiene la participación de las siguientes comisiones: a) La comisión de Salud y Medio Ambiente a  través de la Concejala Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, presenta el “anteproyecto de creación de la unidad municipal de protección de animales de compañía”. b) Comisión Municipal de Actualización de Tasas, el Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario, menciono de que se elaboró los TDR para la elaboración y modificación de las tasas municipales, pero no se han presentado al Concejo Municipal. Por tanto el Pleno delega al Gerente General, para que revise y le dé seguimiento a lo generado en la Comisión formada en su oportunidad y presente informe al Concejo Municipal en la próxima reunión el resultado del análisis y c) La Sra. Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria, presenta informe al Pleno referente a la ayuda económica otorgada a la señora xxxxxxxxxxxxxxx por una inversión de $ 937.10. III. Que por medio del numeral tres de la Agenda de esta Sesión, el cual corresponde a Notas a Conocimiento del Concejo Municipal, para lo cual se da lectura a las siguientes notas: a) Memorándum de fecha 09/02/2023, suscrito por la Licda. xxxxxxxxxxxxxxxxx/ Apoderada General y Judicial, por medio del cual presenta  Informe Preliminar de las condiciones en las cuales se ha recibido la Unidad: manifestando lo siguiente: Como primer punto no se encontró acta de entrega de bienes y documentación sobre las actuaciones de la gestión del Apoderado general y judicial MSC xxxxxxxxxxxxxxxxx, lo que ha generado afectación a la municipalidad de Apopa, en sentido que se desconoce el estado de los procesos, así mismo también se constató que ninguno de los apoderados nombrados desde el año dos mil veintiuno, realizó acta de entrega. Uno de los casos encontrados es el proceso con referencia N° 00096-22-copa-3CO, del Juzgado tercero de lo contencioso administrativo, del cual se recibió notificación el día 15 de diciembre de 2022 en el cual notificaban de celebración de audiencia a las 9 horas de día 30 de enero de 2023 y por lo tanto nadie se hizo presente en representación de la municipalidad. En el mismo sentido el día primero de febrero se recibió en la municipalidad escrito con referencia NA-05-2022, por medio del cual la Licda. xxxxxxxxxxxxxxx, Directora del Centro de Mediación y arbitraje de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, notificaba resolución del proceso de insaculación en el cual se obtuvo como resultado la elección arbitro propietario Licenciado xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, audiencia especial en la cual no existió representación por parte de la Municipalidad, ya que no le fue permitido a la licenciada xxxxxxxxxxxxxxxxxx, coordinadora jurídica de esta municipalidad, su comparecencia en la audiencia especial para la elección de árbitro. En el caso de los procesos laborales no se ha encontrado un informe actualizado en el que establezca el estado de los procesas, en los expedientes revisados preliminarmente no se encuentran foliados y no están todas las actuaciones en las que la municipalidad se mostró parte, por lo que en su mayoría no consta físicamente la resolución. Otro punto importante de señalar es que de la Unidad Jurídica depende la Unidad de Mediación y la Unidad Contravencional; de las cuales la última no ha presentado informe requerido de lo solicitado por lo que se ha realizado la solicitud de informe por segunda ocasión con un plazo de entrega de tres días hábiles. Por lo anterior expone que ha procedió a requerir la siguiente información: Informe de funciones del personal de la unidad jurídica, unidad de mediación y unidad Contravencional, informe de actividades delegadas y estado actual de los procesos pendientes y actualización de archivo de expedientes y procesos, por año y tipo de proceso, b) Memorándum de fecha 13/02/2023, suscrito por el Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal, por medio del cual manifiesta que ha verificado errores materiales en la redacción de Acuerdos Municipales, por lo cual recomienda que el personal que está asignado a Secretaría Municipal sean más cuidadosos, objetivos y precisos en la redacción de los mismos, así mismo reitera que antes de ser notificados se revisen minuciosamente con el fin de evitar modificaciones y rectificaciones y que a futuro pueden ser señalados por la Corte de Cunetas de la República y c) Memorándum de fecha 13/02/2023, suscrito por el Lic. Xxxxxxxxxxxxxxxx Jefe del Registro del Estado Familiar, por medio del cual informa lo siguiente: 
1-) Con fecha cinco de enero del presente año, se informó a la Gerencia General, Gerencia Administrativa, al Honorable Concejo Municipal y a la señora Alcaldesa Doctora. Jennifer Esmeralda Juárez García, que: Desde el día miércoles cuatro de enero del presente año, el sistema denominado SIM 2.0 no funciona ocasionando al Registro del Estado Familiar no poder extender Certificaciones de Partidas. 
2-) En esa fecha el jefe de informática señor  XXXXXXXXXXXXXXX/JEFE UNIDAD DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y COMUNICACIÓN, manifestó que tienen problemas técnicos y que el sistema estará fuera de uso por un tiempo indeterminado.
3-) Este Registró con la problemática existente, el único servicio que tenía que suspender era la emisión de certificaciones de partidas en general.
4) Se suspendieron las emisiones de las certificaciones de las partidas en general, durante los días 5, 6, 9, 10, todos del mes de enero dejando de percibir ingresos con las ventas de certificaciones de partidas. Ya que la búsqueda de las certificaciones se realizan desde el sistema SIM 2.0
Generando:
A) Descontento de la población que hace uso, de los servicios Municipales que presta el Registro del Estado Familiar. 
B) Al extender certificaciones de partidas estas están incompletas por que no se imprimen del sistema SIM 2.0 si no que del 3.0 REF es decir que el 3.0 nunca fue actualizado siendo este el programa más reciente.
C) Se está haciendo un doble esfuerzo dentro del Registro del Estado Familiar teniendo que ir a los libros originales a darle búsqueda a cada partida, sean estas de Nacimiento, Defunción, Divorcio, Matrimonio, Uniones No Matrimoniales.
El Registro del Estado Familiar no obstante a esta situación utilizamos un sistema llamado REVFA, en el cual se realizan todos los procedimientos necesarios que corresponde al Registro del Estado Familiar. Es decir que todos los demás servicios si pueden ser prestados a excepción la emisión de las certificaciones de Partidas.
Luego de lo manifestado anteriormente, tengo a bien hacer las siguientes consideraciones:
a) El Registró del Estado Familiar está haciendo hasta el último esfuerzo para poder atender en el área de certificaciones de partidas en general, haciendo una venta total certificaciones en el mes de enero hasta por la cantidad de $13, 429.94 haciendo la aclaración que esa venta se realizó en el mes de Enero del Presente año, teniendo en consideración que los días 5, 6, 12, 17 del mes de enero se vendieron certificaciones.
b) Este registro no puede seguir en la misma metodología por ser inciertas las certificaciones que se realizan desde el REF. 3.0 ya que la mayoría de las imágenes que están en ese sistema no poseen las marginaciones que corresponden a cada registro, esto implica que se tienen que buscar en los libros históricos y tenemos muchos libros que están casi destruidos.
c) Viendo la necesidad que el Registro del Estado Familiar de esta Municipalidad tiene hasta la fecha les solicito a esta administración Municipal tome las medidas necesarias para solventar esta situación.
d) Este registro no se hace responsables por las inexactitudes por la falta de veracidad que tiene el sistema 3.0 REF. Eximiéndose de toda responsabilidad y de las observaciones que se le realicen por falta de sistema. 
IV. Nota de fecha 14/02/2023, dirigida al Concejo Municipal de Apopa con copia a la Corte de Cunetas de la Republica de El Salvador, suscrita por el Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, manifestando literalmente lo siguiente: “Osmin de Jesús Menjívar González, de cuarenta y cuatro años de edad. Comerciante, de nacionalidad Salvadoreña, portador de documento único de identidad número cero un millón quinientos sesenta y siete mil quinientos veintitrés guión cuatro y con Número de Identificación Tributaria cero setecientos quince guión veintinueve cero siete setenta y ocho quión ciento dos guión cero. Actuando en mi calidad de Regidor Propietario del Concejo Municipal de la Ciudad de Apopa para el periodo del 01/05/2021 al 30/04/2024.
Que teniendo a la vista acuerdo municipal número nueve del acta cuatro de fecha jueves veintitrés de enero del año dos mil veintitrés, en el que acuerdan por requerimiento del departamento de Recursos Humanos, aprobar adjudicación para la Contratación de un Seguro de Gastos Médicos para el Concejo Municipal Plural por un monto total de $19,800 dólares, el cual voté en contra razonando mi voto en el sentido que:

I. RENUNCIO A HACER USO DEL SEGURO DE GASTOS MÉDICOS PARA EL CONCEJO MUNICIPAL PLURAL, por considerar que es un gasto no necesario ya que en planilla correspondiente al Concejo se descuenta un porcentaje para el pago del Instituto Salvadoreño del Seguro Social ISSS, adicionalmente la municipalidad asigna un porcentaje equivalente al 70% del aporte patronal al ISSS: POR CADA MIEMBRO DEL CONCEJO MUNICIPAL PLURAL, lo que representaría un doble gasto para el mismo fin y esto es sujeto de reparo patrimonial por Corte de Cuentas, según la Jurisprudencia nacional ya emitida en esa materia.
II. Que estoy de acuerdo en la contratación de seguro de vida colectivo para todos los empleados y seguro de fidelidad para los empleados que así lo requieran, puesto que este beneficio es una lucha conquistada por las trabajadores y se vuelve ley por la costumbre, en tal caso este Concejo deberá modificar el acuerdo objeto de este análisis para quitar el seguro para gastos médicos que es exclusivo para miembros del concejo y sus familiares lo cual es una falta a la ley de ética gubernamental.
III. Que hago un llamado a los miembros del honorable Concejo Municipal Plural para hacer un compromiso con la austeridad, ya que las finanzas municipales no permiten hacer este tipo de gastos que en esencia es un despilfarro a los fondos públicos que con sacrificio pagan los ciudadanos de Apopa.
Por tanto a ustedes con todo respeto PIDO:
· Me admitan el presente escrito y se haga constar en el acta respectiva literalmente, esperando respuesta por escrito en el plazo de ley.
· Quede en suspenso el pago hasta la resolución del presente escrito como medida cautelar.
· Se modifique el acuerdo en relación a los puntos planteados.
· Se solicite opinión a la Corte de Cuentas de la República.

Por tanto el pleno acuerdan: a) Admitir el presente escrito, aceptando la renuncia del Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, a hacer uso del seguro de gastos médicos para el concejo municipal plural, b) Instruyen al Tesorero para que suspenda el pago relacionado en el acuerdo municipal número nueve del acta cuatro de fecha jueves veintitrés de enero del año dos mil veintitrés, específicamente para el Sr. Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario y c) Instrúyase al Secretario Municipal realice nota dirigida a la Corte de Cuentas de la Republica, con el objeto de solicitar opinión referente a lo descrito en la nota antes plasmada.
V. Que el Sr. José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente, presenta nota de fecha 13/02/2023, suscrito por la Asociación de Desarrollo Comunal Fe y Esperanza, por medio de la cual solicitan ayuda en la reparación del puente peatonal ya que cuenta con más de 15 años de funcionamiento y está bastante deteriorado. Por tanto el Pleno solicita que el Departamento de proyectos realice las acciones correspondientes y efectuar el estudio técnico, presupuesto y la determinación de la factibilidad de realizar la obra. VI. Que el Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, deja constancia para el punto número 8 de la agenda de esta Sesión, que literalmente dice: “Punto Nº 8. Me abstengo de votar en este punto ya que estuve ausente en la sesión de fecha 30 de enero de 2023 que origino el acuerdo que hoy se modifica” y VII. Que el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, deja constancia que literalmente dice: “Hago constar que en reiteradas veces el Concejal Carlos Palma se sale de la sesión para no votar en las diferentes puntos sin justificación”. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las diecisiete horas con treinta minutos del día martes catorce de febrero del año dos mil veintitrés. 
  



Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal                                                        Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
                                                                                                                    Síndico Municipal 


Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria                                               Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
                                                                                                           Segundo Regidor Propietario 


Sra. Lesby Sugey Miranda Portillo, 
 Tercera Regidora Propietaria                                                    Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas,  
	                                                                Cuarta Regidora Propietaria 



Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
 Quinto Regidor Propietario                                                         Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes,                      
	                                                                   Sexto Regidor Propietario 


Sra. Susana Yamileth Hernández de Vásquez, 
     Séptima Regidora Propietario                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario
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Lic. José Francisco Luna Vásquez, 
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           Tercera Regidora Suplente                                            
                                                                                                      Sra. María del Carmen García,
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